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様式第 3号（第 8条関係） 

発言者 会議の内容(発言内容、審議経過、決定事項等) 

事務局（今井館長） １ 開会 

（資料及び配布物の確認） 

（議会等の会議の公開及び会議録の公表制度について説明） 

事務局（今井館長） 

 

 

２ 正副委員長の選出 

選出は加須市立集会所運営委員会規則第６条により委員の互選と

なることを説明。 

事務局（今井館長） （事務局提案） 

これまで本会の委員長は区長、副委員長は鴻茎小の先生にお願いし

ていた経過で来ていた。支障がなければ今回も前例踏襲でいかがか

提案する。 

 

 

（異議なしとの声あり、全委員の拍手をもって提案通りに決定。） 

（川﨑委員長にあいさつをお願いする。） 

川﨑委員長 （就任のあいさつ） 

事務局（今井館長） 

 

議事の進行は加須市立集会所運営委員会規則第６条 2項により委員

長が行う旨を説明 

川﨑委員長 ３ 議事 

「（１）令和６年度集会所事業実績について」を議題といたします。

事務局より説明をお願いします。 

事務局（村上主任） （１） 令和６年度事業実績について資料及び口頭での説明。 

集会所成人学級を本年２月２２日にキャッスルきさい、視聴覚室

にて、一般応募のあった１２名の参加を得て、「セカンドライフと

大事なお金の話」を川越市在住の吉川達也氏を講師に実施した。 

吉川氏はファイナンシャルプランナーとして、保険、金融、税務

に精通し、長年の経験に基づく今後の生活設計や資産の運用方法

の在り方などをわかりやすく講義いただいた。なお、昨年同様に

駐車スペースの関係を考慮し、キャッスルきさい開催とした旨を

説明。 

また、本日の運営委員会を含め本年度の事業実績を報告した。 

川﨑委員長 ただいま、事務局より説明がありましたが、ご質問・ご意見はござ

いますか。 

前島委員 講座は好評であったか？また、アンケート等は取りましたか？ 

事務局（村上主任） アンケートを参加者全員から取り、概ね好評であった。 

前島委員 参加者の年齢層はどのようであったか？ 

事務局（今井館長） ５０代、６０代の方が大半であった。 
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武藤委員 内容が金融・資産運用となっているが、実際の講座時間はどれくら

いだったのか 

事務局（今井館長） 講座の時間は９０分で設定した。内容が金融・資産運用の関係で多

岐に渡り、資料の内容からも２時間は必要な内容であった。 

参加者からはもっと詳しく聞きたい内容もあり、またお願いしたい

旨要望もあった。 

武藤委員 講師はどのように探したのか？ 

事務局（今井館長） 講師は埼玉県県民活動センター登録ボランティアの中から、テー

マに沿った講師を直接当センターより紹介を受けた。 

武藤委員 一般応募との説明があったが募集はどのように、騎西地域からか又

は市内全域からしたのか？ 

事務局（今井館長） 

 

今回、概ね市内全戸配布される生涯学習情報紙「やってみませんか」

に記事を掲載し募集をした。 

武藤委員 市内全域からの募集ということになるが、参加者の地域性はどのよ

うであったか？ 

事務局（今井館長） 加須、騎西、大利根からの参加であった。 

武藤委員 防災無線では頻繁に詐欺等の注意喚起もされているところである。

せっかくなので、講座後、警察署等に啓発活動などをやってもらっ

てはどうか？ 

事務局（今井館長） 有意義な意見と思う。１０分程度でも注意喚起や啓発をしてもらう

ことは効果的と思う。次回からは、ぜひ関係機関に依頼し実施した

い 

川﨑委員長 他にございませんか。ご質問等無いようでありますので（１）令和

６年度集会所事業実績については承認し次に移ります。 

次に、議題「（２）令和７年度集会所事業計画（案）について」を議

題といたします。事務局より説明をお願いします。 

事務局（村上主任） （２）令和７年度集会所事業計画（案）について資料及び口頭での

説明。 

今回実施した金融・資産運用講座はアンケートの結果、好評であっ

たので、次年度もキャッスルきさいを会場に一般応募により実施す

る予定である。また、先程いただいた意見を踏まえた形で実施検討

したいと考えております。 

なお、次年度の運営委員会も本年同様、３月開催を考えているとこ

ろであります。 

江川委員 以前は、この集会所で講師を呼んでバック作りなどの講座をやって

いた。今はそうした講座をやらなくなったので、中々利用が増えな
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い。今後はやったほうが良いと思うが？ 

事務局（今井館長） 先程、お示しした講座の他、集会所を拠点とした講座の実施が可能

であるか。予算の関係もありますので生涯学習課に確認します。 

可能となれば、改めて実施希望の講座内容を皆さん方に伺い進めて

まいりたい。 

江川委員 了解しました。 

前島委員 実施ということになれば、参加者募集チラシ等の地域内配布を委員

が手伝います。 

事務局（今井館長） その節には、ご協力方よろしくお願いします。 

川﨑委員長 他にございませんか。 

ないようですので、（２）令和７年度事業計画（案）について、原

案のとおり承認することに御異議はございませんか。 

【異議のないことを確認】 

異議なしと認め、原案のとおり承認することに決定いたします。 

案の字を削除願います。 

最後に、（３）その他といたしまして、事務局または委員から何か

ございますか。 

事務局（今井館長） 事務局からはございません。 

江川委員 昨年もこの席で申し上げたが、当集会所の存続を検討すべき時期に

来ていると。自治会内には上、中、そして下と 3つの集会所があり、

この下戸塚では、以前は学力向上学級や子ども会の活動などでも使

っていたが、組織の解散などによりほとんど使用されなくなった。 

建物も老朽化が進んでいることから、施設の存続を検討すべきであ

ると思う。 

事務局（今井館長） 公共施設の将来計画は公共施設等総合管理計画の各部会で検討す

ることになっており、その計画の中で個別施設の存否を含め結果を

示すことになっていると記憶しております。 

集会所については、利用状況を踏まえ、地域の意向を確認しながら、

施設の統廃合等を検討することになっております。 

手元に資料がないので、当施設の方向性について確かなことは言え

ませんので、担当課に確認し次回の運営委員会に報告したいと思い

ます。短期では維持管理しながら存続するものと思います。 

江川委員 了解しました。次回、報告願います。 

川﨑委員長 他にございませんか。ご質問等無いようでありますので、以上をも
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ちまして、本日の議事はすべて終了となりました。議長の職を下り

る旨を申し述べる。 

事務局（今井館長） ４ 閉会 

以上をもちまして、令和 6年度第 1回加須市立下戸塚集会所運営委

員会を閉会とします。 

皆様、お疲れ様でした。 

 

＜事務局＞ 

 生涯学習部 文化・学習センター 騎西文化・学習センター（キャッスルきさい） 

（注）特に署名を要しない審議会等については、事務局名を記入してください。 


